

## ВАЛЕНТИНА МАКСИМІВНА ДИГАЛО

Колектив Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О.М. Бойченка з сумом повідомляє, що 7 липня 2007 року у віці 68 років пішла з життя Валентина Максимівна Дигало – перший директор бібліотеки, заслужений працівник культури України.

Вся трудова діяльність Валентини Максимівни була пов'язана з бібліотечною справою, яку вона любила і добре знала.

В. Дигало народилася 29 червня 1939 року в селищі Дергачі Харківської області в сім'ї робітника. В 1962 році закінчила Харківський державний бібліотечний інститут. Розпочала свою трудову діяльність на посаді бібліотекаря районної бібліотеки для дітей Компаніївського району Кіровоградської області. Згодом працювала завідувачкою Кіровоградської районної бібліотеки для дітей, відділу обласної бібліотеки для дітей ім. А.П. Гайдара, Кіровоградської міської бібліотеки для юнацтва ім. Т.Г. Шевченка. З 1978 по 2002 рік – завідувачка, а потім – директор Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О.М. Бойченка.

Завдяки досвіду Валентини Максимівни, її наполегливій праці, таланту керівника обласна бібліотека для юнацтва перетворилась у палац молоді з багатим універсальним фондом – затишний, гостинний, обладнаний сучас-



ною технікою. Відданість своїй справі, наполегливість, талант організатора – ось основні риси характеру В. Дигало. За ініціативи Валентини Максимівни в 1996 році було створено єдиний в Україні телевізійний молодіжний клуб „Відкриті двері” спільно з обласною телерадіомовною компанією. Вона сприяла виданню двох колективних збірок поезії переможців обласних конкурсів юних талантів. Приділяла велику увагу укріпленню авторитету ОБЮ серед книгозбірень для юнацтва країни. Розпочала в бібліотеці роботу з автоматизації та комп'ютеризації бібліотечних процесів.

За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток бібліотечної справи області, у популяризацію та розвиток української національної культури, у справу виховання молоді Валентина Максимівна відзначалася багатьма нагородами управління культури Кіровоградської обласної державної адміністрації. У 1993 році удостоєна почесного звання «Заслужений працівник культури України».

Раптова смерть Валентини Максимівни – доброї і чуйної людини, яку знали і поважали працівники культури Кіровоградщини і всієї країни, є тяжкою втратою для всіх нас.

## НАДІЯ МИКОЛАЇВНА МАКУХА

20 травня цього року на 63 році життя після тяжкої хвороби пішла з життя Надія Миколаївна Макуха – відомий в Україні бібліотечний фахівець, заслужений працівник культури України.

Після закінчення Харківського державного бібліотечного інституту працювала у Книготорзі, Центральній бібліотеці УТОС, у Державному об'єднанні книжкової торгівлі Держкомвидаву УРСР „Укркнига”, начальником відділу поставки літератури на експорт Республіканської книжкової бази „Укркнига”.

З 1986 по 1992 рік Надія Миколаївна на посаді провідного інспектора відділу бібліотек Міністерства культури України брала активну участь у розробці інструктивно-нормативних документів, програм перебудови діяльності бібліотек, концепції їхнього розвитку.

З 1992 року Н. Макуха була заступником директора Публічної бібліотеки імені Лесі Українки з питань формування інформаційних ресурсів бібліотек м. Києва. Доскональне знання книговидавничої справи допомагало їй залу-



чати додаткові джерела для поповнення фондів публічних бібліотек міста.

Надії Миколаївні були притаманні такі якості, як професіоналізм, принциповість, висока вимогливість, насамперед до себе, активна життєва позиція і в той же час доброзичливість, порядність, готовність допомогти кожній людині.

Невтомну, енергійну, спроможну на кипучу діяльність Надію Макуху підкосила тяжка підступна хвороба.

Зі смертю змиритися взагалі важко. Зі смертю Надії Миколаївни – неможливо. Перед очима стоїть миле, усміхнене обличчя, очі, переповнені бажанням жити, працювати, допомагати людям.

Такою вона була завжди і з усіма.

У колективі нашої бібліотеки Надія Миколаївна стала близькою людиною для кожного співробітника, чуйною і уважною. Її хвилювало все: справи бібліотеки, проблеми кожного працівника. Вона жила активним життям зацікавленої і життєлюбної людини.

Колектив Публічної бібліотеки імені Лесі Українки м. Києва, співробітники бібліотек столиці глибоко сумують з приводу передчасної смерті Надії Миколаївни і глибоко співчують її матері Вірі Луківні Макусі, рідним і близьким.

Світла і добра пам'ять про Надію Миколаївну Макуху – висококваліфікованого фахівця і чудову людину – назавжди

збережеться в наших серцях, а її життя буде прикладом для багатьох поколінь бібліотекарів.

*Л. Ковальчук, директор Публічної бібліотеки імені Лесі Українки м. Києва,  
заслужений працівник культури України*

Глибоко сумуємо з приводу передчасної смерті колишнього заступника директора Публічної бібліотеки імені Лесі Українки міста Києва **Надії Миколаївни Макухи**.

У створенні Бібліотеки української літератури в Москві Надія Миколаївна відіграла особливу роль. Ще наприкінці 1980-х років вона прийняла нашу ідею щодо започаткування книгозбірні, як свою, робила все, щоб сприяти її розвитку, щирозсердно і постійно хвилюючись за українську справу в Москві.

Ми пам'ятаємо Надію Миколаївну як прекрасну людину, професіонала бібліотечної справи, справжнього друга.

Просимо передати щирі слова співчуття у зв'язку з цією непоправною втратою рідним, близьким, колегам Надії Миколаївни.

*Юрій Кононенко, Єлизавета Білошицька,  
Валентина Слюсарчук, Вацлав Дородницин,  
Ігор Місечко, Олена Мальцева,  
Надія Філіппова, Валерій Семененко.  
Москва, 22 травня 2007 р.*

## ОФІЦІЙНІ ДОКУМЕНТИ

### КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПОСТАНОВА

від 15 серпня 2007 р. № 1050

Київ

**Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України**

**від 30 серпня 2002 р. № 1298**

(Витяг)

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 (1298-2002-п) **"Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери"** (Офіційний вісник України, 2002 р., № 36, ст. 1699, № 52, ст. 2389; 2005 р., № 40, ст. 2544; 2006 р., № 8, ст. 432) зміни, що додаються.

2. Міністерству культури і туризму, Державному комітетові архівів за погодженням з Міністерством праці та соціальної політики і Міністерством фінансів привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою.

**Прем'єр-міністр України**

**В. ЯНУКОВИЧ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2007 р. № 1050

ЗМІНИ, що вносяться у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 (1298-2002-п)

Розділи IV та V додатка 2 до постанови викласти в такій редакції:

**V. Культурно-освітні та архівні установи (бібліотеки, централізовані бібліотечні системи, музеї, панорами, виставки, заклади музейного типу, клуби, центри культури і дозвілля, парки культури і зоопарки, будинки народної творчості, архіви та архівні заклади)** [див. таблицю на с. 40].